

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

1 2 ЯНВ 1983

г. Казань

НОВЫЙ ДОМ ДЛЯ КУКОЛ

«Казанский театр кукол закрыли на ремонт. Нельзя ли узнать, когда он будет закончен и как будет реставрировано это здание?»

Семья ГОЛОВАТЧЕНКО.

г. Казань.

На этот вопрос наш корреспондент Н. Редкина попросила ответить директора Казанского театра кукол Э. Муставу.

— Наш театр после капитального ремонта должен стать настоящим сказочным дворцом. На расписную крышу взлетит петушок-флюгер, а уже у входа в театр начнется мир сказки, фойе и зал украсят гобелены и рельефы с изображениями сказочных персонажей. В окнах яркими красками заиграют витражи, на потолках вспыхнут красивые люстры. Словом, театр заметно похорошеет.

Сейчас отведено место для интрижного театрального музея, в котором маленькие критики и их родители смогут увидеть лучших наших кукол из разных спектаклей.

— Кто автор такого эстетического «переворота»?

— Преобразование интерьера и внешнего вида театра будет выполняться по эскизам художника Б. Губалья. Он специально ездил в творческую командировку в разные города СССР, чтобы ознакомиться с современными направлениями в оформлении кукольных театров. Работал Губаль над эскизами очень влеченно, с полным пониманием специфики нашего театра.

— Здание, в котором размещается кукольный театр, довольно старое. Какие основательные переделки и перестройки задуманы в связи с ремонтом?

— Мы ждем многих изменений и улучшений. Учитывается и солидный возраст нашего здания — ему 250 лет. Поэтому будут основательно перестилаться полы, укрепляться перекрытия, ремонтироваться коммуникационная система. Хотим еще обшить стены ценными породами дерева, реконструировать сцену в соответствии с современными требованиями.

На вопрос, когда вновь откроется театр, ответить сложнее. Все зависит от РСУ-3 треста «Казремстрой». Пока что ремонт начался с опозданием на полгода. Надеемся, что в тресте близко к сердцу примут желание маленьких казанцев побыстрее снова встретиться со своими любимыми героями.

Сейчас наша труппа продолжает выступать в клубах города, выезжает на гастроли в города и села республики.

Впереди у нас пятидесятилетие театра, отчетная поездка в Москву. Так что к осени этого года мы надеемся, что обновленный наш театр снова распахнет свои двери для наших маленьких друзей.